

如果您有梦想或愿意为公益献一份爱心

本报欢迎您来加入公益圆梦行动



齐鲁晚报·今日聊城创刊6周年
答谢读者系列活动
服务读者
奉献社会

一个小心愿,在成就一个大梦想。

到上个月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊六周年。为回馈广大读者市民的厚爱,

本报发起“我的故事,我的梦”大型公益圆梦行动。我们将联合众多关心公益、有梦想的社会各界人士,通过各种力所能及的形式帮助和支持追梦人实现梦想。

如小云这样的孩子和家庭还有很多,如果您有梦想或愿意为公益献一份爱心,请加入到本报大型公益圆梦行动中。

梦想不拘泥于大小。小梦想,也许小到每天去陪一位独居老人说十分钟话;大梦想,也许大到为这个世界提供一种全新的公益倡议。也许,有一个人始终让你牵挂;也许,有一件物品让你终生难忘;也许,有一个闪念让你耿耿于怀。一封感谢信、一个书包、一

套画笔、一次登台机会、一次展览、一个请环卫工人吃饭的念头……

“梦想”征集面向所有读者,可以是情怀的表达,也可以是具体的物品,把你的故事讲给我们听,本报帮你实现“小心愿,大梦想”。同时,本报将公布的这些梦想,也欢迎爱心人士参与到“圆梦行动”中来,为他人圆梦的同时圆自己的梦。

用这样一个关于梦想,关于

公益,有温度的新闻行动,感谢六年来所有读者的支持。来,请跟我们一起,帮助真正需要的人实现他们的梦想,为生命树一个里程碑,而后继续前行。

有意参与者请与6月18日前,将你的心愿和故事发送电子邮件至1031294813@qq.com或邮寄至:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路93号),邮编:252000,也可拨打8451234或18365751796直接说出你的心愿。

75岁老太拾荒供孙女上学

如今收入微薄供不上了,孙女面临辍学

本报记者 郭庆文

孙女小云出生一个月后儿媳离开,儿子性情大变,在平县洪官屯乡金洼村今年75岁的王翠平老太,靠着拾荒、养羊、种地,把小云养到14岁,供她上学。5月15日,小云的父亲车祸去世,品学兼优的小云面临辍学,老人最担心的是孩子以后怎么办。

电灯泡是家里唯一的电器

5月25日一早,料理完父亲丧事的小云骑着自行车赶往学校上课,她今年14岁,是北城中学初二班的班长,成绩名列前茅,也是优秀班干部。送走小云上学,75岁的王翠平老人难掩心中的担忧。“我这么大岁数了,还能管孩子多久?”

25日上午,给小羊割完草回来,王翠平老人先给病在床上的90岁老伴唐自法端杯水喝,年轻时下河挖沟留下的暗伤,让他两条腿都没办法走路,已经有10年了,最近几年病情加重,他只能坐在椅子上。

老人一家三口住在40多年的老屋,院子里有一个埋入地下一截的老水缸,老人到井里挑水

吃,来节省自来水的费用。屋里除了电灯,几乎没有电器,也多年没有添置过家具,待客的桌子用一个铁块垫着桌脚。

14年前,小云的母亲生下孩子一个月后离开了家,只留下一个毕业纪念册和一个笔记本。小云的父亲不堪打击性情大变,开始酗酒,自己住在一个破落的小院。王翠平老人把孩子接过来,用白粥汤喂养小云,把她拉扯大。

“一袋8块钱的奶粉,能喝十天。”老人说,家里很困难,为了给孩子补充营养,她把鸡蛋黄揉碎到奶粉里喂孩子。有人想把她抱走,但总是舍不得给。“她爸爸管不了,我死了,孩子就得死。”



75岁的王翠平老人和90岁的老伴 本报记者 郭庆文 摄

老人拾荒养家,孙女面临辍学

小云七八岁大的时候从家人口中知道了母亲的情况,看到别的孩子有爸爸妈妈陪着玩,接送上学,“想妈妈吗?”小云习惯了没有妈妈的日子,她只是悄悄落泪,不让爷爷奶奶看见,也从不提起自己的母亲。

14岁的小云有着165cm的个头,因为贫困,她从小没有打过防疫针,身上穿着亲戚邻居送的旧衣服和鞋。上了初中后,她开始住校,周末回来帮奶奶。王翠平老人靠着拾荒、种地、养羊和老两口每月共计140元的老年人补贴生活。

“上了初中后,我有点供不上了。”老人说,需要用钱的时候,她先到收粮食的那里拿

点钱,收了庄稼再还。小云上学校的时候,老人骑着脚蹬三轮车去捡垃圾,早早的出发,到下午2点多回来,给饿了大半天的自己和老伴做点饭吃,这样的一天,最多也只能挣二十多元,根本无法供孩子上学了。

王翠平老人额头上一个俗称“粉瘤”皮脂腺囊肿,这两年越长越大,从杏核大小长成了乒乓球大小。

“听说得拍片子看看里面通不通血管,通着血管就不能做了,如果能做手术也要花2000多元,俺上岁数了不怕难看,但万一出意外,还有个孩子该怎么办?”老人说。

老人最大的愿望是孩子能继续上学

5月15日晚上,小云的爸爸打工完后出去喝酒,在回家路上死于车祸,肇事车辆逃逸,小云最后的依靠也没有了。

“奶奶,我以后一定会孝敬你的。”小云到医院认尸,确认出事的是爸爸,她大哭一场,向爷爷奶奶承诺会照顾他们一辈子。小云的理想是考军校,找个好工作,好好孝顺爷爷奶奶。

“我年岁大了,本想着孩子

长大,她爸爸能管她,但现在也没有了。”王翠平说,孩子还太小,不上学又能干啥,还是希望她能继续上学,希望社会上的好心人能帮她一把。

得知小云家中的情况,聊城市春雨助学协会驻在平办事处的谢金友、张德华、李秀英、班素云、贾茉莉、秦明升、朱国庆、陈永军等8位爱心人士赶到小云家进行了考察,对小云的情况进行登记,

同意对孩子进行捐助。学校的校长和老师也劝王翠平老人,大家一起想办法,让小云把书念下去。

“小学,初中每年400,高中每年2000,只要成绩好,捐助孩子到高中毕业。”陈永军说。

如果您愿意帮助小云,为她献份爱心,让她度过难关,继续学业。可以拨打小云联系方式15206545416,也可拨打本报热线8451234提供帮助。

“春雨”今年计划捐助500名贫困学生

冠县20名贫困生获首批9600元爱心捐助

本报聊城5月25日讯(记者 凌文秀) 本报联合“春雨”2015年度捐助计划为名额500名贫困生,也就是说,今年、将在去年帮扶371名贫困生的基础上,将帮扶贫困生数量增加到500名。23日上午,聊城市春雨助学协会联合协会驻冠县办事处组织30余名志愿者分组对冠县武训中学、桑阿镇联校、清泉中学共20名贫困生进行了爱心捐助,共发放助学金

9600元。这也是今年举行的第一次助学金发放活动。

在桑阿镇联校举行的助学金发放仪式上,协会副会长代表“春雨”志愿者对受助贫困生提出了殷切希望,希望孩子们正确认识家庭面临的暂时困难,在家做一些家务,在校刻苦学习,注重全方位的成长和进步,立志成长为一名对国家、对社会、对家庭有用的人。参加捐助

活动的桑阿镇联校负责人对“春雨”来校资助贫困生表示感谢和欢迎,要求受助学生更加刻苦努力学习,以优异成绩回报“春雨”叔叔阿姨的关爱;要求受助学生立志成长,将来成为社会之才的同时,也要积极向社会奉献自己的爱心;要求学校师生向“春雨”志愿者学习,在做好本职工作的同时,对受助贫困生给予更多的帮助,让他们更健康茁壮

的成长。

据了解,“春雨”2014年底,被聊城市民政局评为4A级社会组织,成为当前聊城唯一一家4A级公益组织;2015年初,被民政部评为全国优秀公益组织志愿服务案例进行推广。

本报联合春雨也诚挚欢迎社会各界以各种方式参与到助学活动中来,如果您身边如果有贫困家庭的学子,都可以通过打

电话等方式推荐;也继续欢迎广大市民及企业团体等积极参与进来,一起献爱心帮助贫困生。对为春雨助学活动作出突出贡献的企业和商家,“春雨”将积极协助办理有关免税证明,在年底年会上进行表彰,发放爱心奖牌等。“春雨”爱心热线:0635-8688899;地址:聊城市春雨助学协会(聊城一中西校门北800米路东,运河人家4号楼11号店铺)。